



Styrelsemöte 1/2015

Plats: Handelsgillet / Cantina West, Kaserngatan 23

Tidpunkt: 2015-01-12 kl 18.00

Närvarande:

Anna-Karin Mickwitz (ordf.), Lars Henriksson (viceordf.), Maria Nyberg (skattmästare), Peter Joutsu, Kaj Klockars, Marianne Pentti.

Frånvarande

Magnus Häggström, Anders Lundsten (webmaster), Ellen Rydbeck.

§ 1 Mötets öppnande

Mötet öppnades kl 18.12.

§ 2 Ordförande och sekreterare för mötet

Anna-Karin valdes till ordförande för mötet. Maria Nyberg valdes till sekreterare för mötet. Beslöts att protokollet undertecknas av ordförande och sekreterare. Beslöts att inte välja protokolljusterare.

§ 3 Konstaterande av mötets beslutsförhet och stadgeenlighet

Konstaterades att styrelsen var stadgeenligt sammankallad och beslutsför.

§ 4 Justering av förra mötets protokoll

Konstaterades att alla

§ 5 Föreningens bokslut och ekonomi

Maria redogjorde för föreningens ekonomiska läge. Konstaterades att kontosaldot på föreningens konton för tillfället är 4 197,75 + 207,52 euro.

Bokslutsmaterialet för 2014 har lämnats in till bokföraren, och bokslutet borde bli klart inom en månad. Anna-Karin och Maria skickar ut utkastet till verksamhetsberättelse som skall fogas till bokslutet. Beslöts att Maria återkommer till undertecknandet efter det.

§ 6 Föreningens medlemsregister

- Peter har kontaktat alla klassombud för studentklasserna 1959-1975 och via dem fått kontaktuppgifter till deras årskull. Anna-Karin har av Lärkans kanslist fått en lista på alla studenter 1980-2006, och har dessutom tidigare



fått studentkullerna 2007-2013. Hon har delat upp listan mellan styrelsemedlemmar så att alla har några årskullar per man att kontakta. Uppdelning enligt följande: Ellen och Anders 2007-2013, Maria 2000-2006, Marianne 1990-1999, Anna-Karin 1980-1989. Lasse och Kaj kontaktar de saknade årskurserna 1976-1979.

- Målsättning är att före 31.1 få tag på en person från varje klass som kan fungera som klassombud före. Dessa ombuds under februari samla in kontaktuppgifter för sin årskull. I början av mars skickas information om årsmötet samt om jubileumsfesten ut.
- Anna-Karin utreder med Anders i vilken information som ska samlas in och i vilket format det ska ske för att informationen möjligast enkelt ska kunna användas för utskick.
- Förnyandet av hemsidan och det elektroniska medlemsregistret. Anders var inte på plats och kunde berätta hur projektet framskrider. Beslöts att be om en lägesrapport per e-post.

§ 7 Föreningens verksamhet

- Jubileumsfest
 - o Menyförslagen har kommit -> festkommittén går igenom, väljer meny och slår fast under kommande veckor. I samma veva görs anhållan till Smågossarna om understöd.
 - o Peter tipsade om att Henrik Huldén kunde bidra med bra underhållning till festen. Marianne lovade kontakta honom.
 - o Marianne berättade att eleverna i Lärkan har gjort ett projektarbete om historiska milstolpar i Lärkan och Finland. Hon har bett att få kopia av materialet för att använda som grund för Riko Eklundhs arbete.
- Årsmötet i maj
 - o Konstaterades att Lasse, Magnus och Maria står i tur att avgå. Efterträdare bör vidtalas på förhand, det är inte önskvärt att kandidaterna "tvångsvärvas" på årsmötet.
 - o Maria föreslog att årsmötet program kunde bestå i att be gamla elever i Lärkan visa filmer som de gjort inom skolans mediaprogram. Diskuterades om det är för passivt program, och om det borde ges mera utrymme för fritt umgänge.
 - o Beslöts att alla funderar på programidéer och lämpliga styrelsekandidater tills nästa möte.

§ 8 Övriga ärenden

Anna-Karin deltog i Lärkans självständighetsfest och höstdimission den 5 december 2014 och delade ut Kämpepokalen.



§ 9 Nästa möte

Nästa möte hålls onsdagen den 4 mars 2015 kl 18.00

§ 10 Mötets avslutande

Mötet avslutades kl 20.16.

In Fidem

Anna-Karin Mickwitz
Ordförande

Maria Nyberg
Sekreterare